

Уважаемые жители Чурапчинского улуса!!!

ОМВД России по Чурапчинскому району информирует о том, что в моменте хранения оружия с 2009 года хранятся изъятые в порядке административного законодательства РФ огнестрельные спортивные оружия, если вы увидели в выше приведенной таблице зарегистрированное на ваше имя огнестрельное оружие, просим подойти в кабинет 49 ОМВД России по Чурапчинскому району по адресу с. Чурапча ул. Крупская д. 3 с подтверждением документом, для дальнейшего разбирательства.

Согласно п.300 приказа МВД России № 13 от 12.01.2009г. «Об организации списания, хранения, учета, выдачи (приема) и обеспечения сохранности вооружения и боеприпасов в органах внутренних дел Российской Федерации» добровольно сломанные, найденные, изъятые оружие, подары к нему и боеприпасы, за исключением признанных вещественными доказательствами, находятся на хранении в nomine хранения оружия дежурной части территориального органа МВД России на районном уровне не более 60 дней с момента находки (слома, изъятия), после чего сдаются на склад вооружения, где хранится до решения вопроса об установлении их собственника или отчуждения в порядке, установленном гражданским законодательством, после принятия решения в порядке, установленном законодательством Российской Федерации оружие остается на складе вооружения для дальнейшей эксплуатации, реализации или уничтожения.

Исходя из положений части 2 статьи 20 и части 5 статьи 27 закона «Об оружии», дарение и наследование гражданского оружия, зарегистрированного в органах внутренних дел, производится в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации, при наличии у наследника или лица, в пользу которого осуществляется дарение, лицензии на приобретение гражданского оружия. В случае смерти собственника гражданского оружия до решения вопроса о наследовании имущества и получения лицензии на приобретение гражданского оружия указанное оружие незамедлительно изымается для ответственного хранения органами внутренних дел, это зарегистрировано, но не более одного года, по истечении срока органом внутренних дел принимаются установленные гражданским законодательством меры по принудительному отчуждению оружия.

На основании вышеизложенного уведомляем о необходимости устранить причины изъятия (прогноз, разрешение (лицензию) на хранение и потерю оружия) либо отказаться от права собственности на данное оружие с согласием на уничтожение.

Список изъятых оружий хранящихся в ЮХО ОМВД России по Чурапчинскому району

1. МЦ 12 - АА 0395
2. Бекас 12 М авто к. 12 - 03 ББ 6588
3. МЦ 2112 к. 12 - АВ 4224
4. ОПСКС - ЕЮ 803
5. МЦ 2112 к. 12 - 945466
6. ИДК 27 Е к. 12 - ЕМ 052732107
7. Franchi - Т 228781 Р
8. ИДК - А 08330
9. ИДК 18 ЕМ - М 93121988
10. ИДК 18 Е к. 28 - Т 10787
11. МЦ - 932281
12. ТОЗ 34 Р к. 12 - У 9322107
13. КС ПО - 03022 Р
14. МЦ 2112 к. 12 - 955690
15. ИДК 27 Е к. 12 - 8736044
16. ТОЗ 34 ЕР к. 12 - 85 33184
17. МЦ 2112 МР - 01 3638
18. МЦ - К 7334
19. Сайга 12 С - 05453703
20. МЦ 2112 - К 2337/Н 11036
21. МЦ - Р 0025
22. МР 155 к. 12/76 - 1515524657
23. ТОЗ 34 Р к. 12 - Ф 10065
24. МЦ 2112 к. 12 - 85 11363
25. МЦ 2112 к. 12 - 034240
26. МЦ 2112 к. 12 - 85 С 0194
27. МР 153 - 0515330752
28. МЦ 2112 к. 12 - 8511363
29. ОПСКС 7,62x39 - ЕЮ 1945
30. МЦ 2112 к. 12 - Х 6805

Человек и закон



Предоставление государственной услуги по проведению добровольной дактилоскопической регистрации граждан в ОМВД России по Чурапчинскому району

Дактилоскопическая регистрация – это получение информации об особенностях строения пальцевых узоров пальцев рук. Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация началась в нашей стране еще более одиннадцати лет назад. Но в нашем обществе до сих пор принцип соглашения относится к процедуре снятия отпечатков пальцев. Люди считают, что это просто никому не интересно, что их отпечатки могут быть использованы ими во вред.

Цель проведения добровольной дактилоскопической регистрации – это защита интересов человека, обеспечение его законных прав, сохранности здоровья и безопасности.

В современных условиях каждому человеку, прошедшему дактилоскопическую регистрацию, гарантировано установление личности при порче документов, несчастных случаях, катастрофах, наводнениях, землетрясениях, пожарах, террористических актах, авиационных и железнодорожных катастрофах.

Актуальность и необходимость привлечения полномочного решения о проведении добровольной дактилоскопической регистрации законодатели объясняют тем, что создание единой базы учета граждан по их отпечаткам пальцев, значительно упростило процедуру идентификации лиц, и будет чрезвычайно полезна как специализированным ведомствам, так и всем остальным гражданам. Так, в частности, вследствие постоянного перемещения граждан из одного города в другой, связанным, в большинстве случаев, с поисками работы, место регистрации по месту проживания всегда срабатывает – граждане просто не становятся на учет. При этом, участвовавшие в таких же случаях гибели таких вот незарегистрированных лиц, и, как правило, документы, позволяющие идентифицировать личность, у таких граждан отсутствуют. Наличие отпечатков пальцев в соответствующих базах данных помогли бы в таких ситуациях опознать граждан и своевременно уведомить их родных о произошедшей трагедии.

Даже в наше время, несмотря на компьютеризацию, мобильные информационные системы, мощный административно-контрольный аппарат, иногда бессильно проявляют себя. Замаскую в эту категорию погадки охотники, рыбаки. Люди уезжают в лес на промысел на несколько дней, имея при себе огнестрельное оружие. Бывают и несчастные случаи. Поиски организуются спустя какое-то время с момента прогулки. Дактилоскопическая регистрация позволила бы существенным образом сократить списки без вести пропавших и неизвестных граждан.

Кроме того, в связи с участившимися в последние годы техногенными, природными и иными видами катастроф, многие граждане остаются не только без предметов первой необходимости, но и без каких-либо документов. При наличии дактилоскопической регистрации процедура восстановления документов, в данном случае, будет проходить значительно быстрее.

Особое значение дактилоскопическая регистрация имеет для лиц, страдающих

исключительно в интересах гражданина. Дактилоскопическая регистрация проводится по заявлению гражданина. Вопрос о необходимости проведения процедуры добровольного дактилоскопирования гражданина логично решить для себя самим.

Добровольная дактилоскопическая регистрация проводится бесплатно.

Сам процесс дактилоскопирования не представляет опасности для здоровья и проводится с соблюдением конституционных прав и свобод человека и гражданина.

Чтобы развеять сомнения о несанкционированном использовании получаемых сведений о гражданах, необходимо отметить, что дактилоскопическая информация, в том числе персональные данные о человеке, т.е. сведения, позволяющие идентифицировать его личность, являются конфиденциальными.

Личностные данные, доступ к которой ограничивается в соответствии с законодательством РФ. Статья 7 Федерального закона «О персональных данных» устанавливает конфиденциальность персональных данных.

Личностные лица несут административную и уголовную ответственность за нарушение правил хранения и незаконное использование. При таком условии хранения и использования дактилоскопической информации исключается возможность ее изъятия и несанкционированного доступа к ней.

После проведения дактилоскопирования гражданам по их требованию выдается справка о прохождении добровольной дактилоскопической регистрации.

Человек:

Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация проводится по письменному заявлению установленной формы гражданина Российской Федерации, родителей (сыновителей) или опекуна (попечителя) гражданина Российской Федерации, приравненных в установленном законодательством Российской Федерации к недееспособным или ограниченным судом в дееспособности, малолетних и несовершеннолетних.

Данная процедура занимает всего несколько минут. Вся информация, содержащаяся в заявлении и дактилоскопии, направляется в информационный центр.

Документы, необходимые для проведения добровольной дактилоскопической регистрации:

- Заявление (для недееспособных или ограниченнных в дееспособности граждан – заявление подает опекун или попечитель, для несовершеннолетних – родители).

Паспорт

- Свидетельство о рождении лиц, не достигших 14-летнего возраста

- Для дактилоскопической регистрации недееспособных граждан потребуется документ, подтверждающий их недееспособность

- Опекуны или попечители также представляют свои паспорта и свидетельства об опекунстве или попечительстве.

Куда обращаться?

Любой житель, изменивший жилище, прошел государственную дактилоскопическую регистрацию, может обратиться за получением государственной услуги по проведению добровольной дактилоскопической регистрации в отделение полиции ОМВД России, где ему окажут помощь в оформлении письменного заявления и проведут дактилоскопирование либо через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет «Единый государственный портал государственных услуг» (www.gosuslugi.ru).

Чурапчинский отдел полиции приглашает жителей Чурапчинского улуса ознакомиться с информацией о проведении дактилоскопирования и принять активное участие в этом добровольном мероприятии.

ОМВД России по Чурапчинскому району

